

2017年4月 丁酉年四月初一 星期三 今日16版 第8648期





村(居)委会换届选举首日平稳有序 187个村(居)委会顺利完成投票选举工作

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 25日 全市村(居)委会正 式投票选举首日 ,各市领导分赴各镇街 区现场指导换届选举工作。

市长朱志杰带领相关部门负责人 先后来到西城街道岭张、应宅、江边、上 宅口等村,实地了解各村投票选举情 况,看望慰问选民和选区工作人员。市 领导程继军、胡潍伟参加。

在岭张村投票点 选民们有序排 队,依次将填好的选票投入选票箱。 朱志杰一行来到应宅、江边、上宅口等 村时 投票选举工作已经接近尾声 整 体平稳有序。每到一处,朱志杰一行 详细了解各村选民数量、投票进展,以 及治危拆违、剿灭劣 水、消除经济薄 弱村、美丽乡村建设等工作开展情况。

据悉,西城街道4月1日前已完成 村社党组织换届选举工作 4月2日进入 村委会换届选举阶段。经过前期资格审 查、公示、集体谈话、业务培训和实战演 练等环节 村(居)委会换届正式进入投 票选举环节。从首日情况看 投票选举 工作平稳有序。

朱志杰对西城街道村社换届工作 取得的成效给予充分肯定,认为西城 街道村社换届工作情况清楚、把控到 位、措施有力、进展顺利。 他指出 ,村 社换届工作是一场硬仗,是一场运筹 帷幄的重要战役,更是对党员干部的 一次重大考验 ,事关今后三年乃至更 长时间全市发展大局,必须加强把控, 全力以赴做好换届选举各项工作,形 成风清气正、干事创业的良好氛围。

朱志杰要求 ,各镇街区和相关部 门要严把用人关 ,严格用人标准 ,突出 干事导向 提升整体队伍素质 ;严控风 险点,做到早发现、早解决,决不能因 为怕出事而遮掩问题;严格按程序,克 服惯性思维,做到口径统一,确保一个 标准执行到底 :营造好选风 ,弘扬清风 正气,对换届中的违法违纪行为 露头 就打 :配备好力量,合理调配工作人 员 ,确保选举工作平稳有序 ;兑现好承 诺,结合中心工作、重点工程,以工作 推动换届,以换届推动工作,切实做到 两手抓、两促进 净取好结果 通过 换届为今后各项工作开展打好基础。

当天,我市共有187个村(居)委 会顺利完成了投票选举工作,占需换 届总数的25.7% 其中161个村(居)-次性选足村(居)委会班子成员,占 86%。广大选民依法参与换届选举, 主动行使民主权利,选出满意 当家 人 ,选举现场秩序井然、整体平稳有 序。根据安排,我市728个村(居)委 会投票选举工作将于5月5日结束。

YRCB 🗪 永康农商银行

我市行政村骨灰堂建设实现全覆盖

民政部和中国殡葬协会调研组盛赞 永康模式 生态环保百姓认可

记者 张赤奎

本报讯 23日 由中国殡葬协会会 长李建华、民政部社会事务司殡葬管 理处副处长刘珺带队的 殡仪馆管理 研究 课题组、公墓管理研究 课题组 专家来永,调研我市骨灰堂建设和殡 葬改革情况。省民政厅、省殡葬协会、 金华市民政局相关领导,以及我市领 导朱志杰、胡增强参加调研。

石柱镇下里溪村的 安居堂 坐落 在南溪和李溪交汇处的半山腰上,群 山环抱,视野开阔,环境优美。安居 堂 总投资200万元,于今年年初建 成,设有1000个骨灰格位,可满足下 里溪村100年殡葬需求。芝英镇柿后

村的 万年堂 依山傍水 ,包括主楼、辅 楼和景观带,布局合理、构思精巧,设 有930个骨灰格位,并配备了专门管 理人员,能满足该村50年骨灰存放需

骨灰堂不仅解决了逝者的 身后 事 ,让其住进 小阁楼 ,还能有效节省 资金、节约土地。调研组专家认为 ,我 市通过骨灰堂建设 走出了一条生态环 保、百姓认可的特色之路 ,不仅破解了 人多地少 死人和活人争地 的殡葬 难题 ,而且有效降低了森林火灾发生概 率 为经济发展腾出了更大空间。

经济开发区杜山头村附近的山头 上,一座高4层、占地950平方米的建 筑正在装修。这幢由经济开发区29个 村联建的骨灰堂可安放2万余个骨灰 盒,能够满足村民未来70年的殡葬需 求。调研组专家对这种多村联建的模 式给予高度肯定,并建议相关部门加 快配套设施建设,加强日常管理,尤其 要做好集中祭祀期间的停车秩序规 范、安全管理等工作。

近年来 我市以推进骨灰堂建设为 重点突破口 高起点谋划、严要求执行、 多形式宣传 疏堵结合 全力打好殡葬改 革组合拳 全面推行节地生态安葬 实现 了殡葬改革新跨越。截至目前,全市16 个镇街区710个行政村,应建骨灰堂 657个行政村,已有90%村建成,其中9 个镇街区属联建骨灰堂 实现全市行政 村骨灰堂建设全覆盖。



教育环浙行 走进巾职抆仪

25日下午,由省教育厅新闻办 主办的2017教育环浙行 风采与使命 系列报道活动走进我 市职技校,来自新华社、中国教育 报、浙江日报、新浪浙江等10余家知 名媒体的记者们聚焦学校职业教育 改革与发展。采风团一行在参观了 市职技校现场教学、设备后 就办学 理念、教育创新改革等进行了采访 记者 杨成栋 摄

换届岂容 诬告造谣

昨日 全市村(居)委会投票 选举工作正式拉开帷幕。24日 召开的全市组织工作会议再次 对村社换届工作进行了强调 要 求狠刹诬告乱告、不分黑白等不 良风气。

随着村社换届工作的深入, 诬告造谣又开始 风吹草动 。 从目前相关部门掌握的情况来 看 近期信访件呈上升趋势 有 些确实真实反映了候选人存在 的问题 但很大一部分系信访人 故意捏造他人违纪违法事实的 恶意举报 ,也就是我们通常所说 的诬告。还有的为了一己私利 或泄私愤 恶意造谣传谣 故意 贬损他人。这种只有在换届期 间才会集中出现的 换届式 造 谣诬告 破坏的是政治生态 败 坏的是社会风气。

诬告造谣者往往无中生 有、恶意中伤、栽赃陷害 ,采取 种种阴暗的手段恶意造谣、诬 陷他人,以达到自己不可告人 的目的 抛弃了道德规范 丧失 了人格底线 ,为世人所不齿 ,为 党纪国法所不容。从目前查实 的情况来看,有的张贴 大字 报 诋毁他人 有的道听途说未 经证实恶意举报 ,给换届工作 造成了不良影响。对这种歪风 邪气 必须以 零容忍 的态度, 采取纪律约束、制度规范、法律 制裁等手段坚决打击、严厉惩 (下转2版)

城市质量精神:

永康・质量让生活更美好

共创食品安全市

办理:银行承兑汇票(电、纸)贴现及转让 金 融 业 结 构 性 理 财 产 品 等 业 务

距第八届中国(永康) 国际门业博览会开幕